

భూసేకరణలో వేగవంతంగా చర్యలు

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ రహదారుల కింద జిల్లాకు మంజూరైన వివిధ ప్రాజెక్టుల భూసేకరణ, ఇతర పనుల పూర్తి విషయంలో ఎప్పటికప్పుడు తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ జి. రవి నాయక్ కేంద్ర ప్రభుత్వ జాతీయ రహదారుల సంస్థ కేంద్ర కేబినెట్ సెక్రటరీకి వివరించారు. జాతీయ రహదారులు వివిధ కేంద్ర ప్రాజెక్టుల విషయమై బుధవారం న్యూఢిల్లీ నుండి కేంద్ర ప్రభుత్వ కేంద్ర క్యాబినెట్ సెక్రటరీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని జాతీయ రహదారుల సంస్థ రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులు, అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఇతర సంబంధిత అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్లు భవనాల శాఖ ద్వారా మంజూరైన పనులు, రైల్వే ప్రాజెక్టుల కింద భూసేకరణ తదితర అంశాలపై ఆయన సమీక్షించగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు సంబంధించి వివిధ ప్రాజెక్టుల కింద, జాతీయ రహదారుల కింద మంజూరైన పనులు భూసేకరణ పై ఎప్పటికప్పుడు తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ వివరించారు. జాతీయ రహదారుల సంస్థ జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రమేష్, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ రమేష్ బాబు, జి సెక్షన్ తహసీల్దార్ సువర్ణ, సలూ తదితరులు ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరయ్యారు.



మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వసీపల్లి

సూర్య సేవీ దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 4 జనవరి 2024 పేజీలు 8

ఖాకీల తీరు మారేనా



- ▶ ఐదేళ్లుగా నేతల సేవకే పరిమితం
- ▶ నేరాలు ఘోరాలను పట్టించుకోని వైనం
- ▶ ప్రభుత్వం మారగానే దర్యాప్తులో పురోగతి
- ▶ ప్రెండ్లీపోలీసులగానా? నేతల కాపలా దారులుగానా?

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: గత పాలకుల హయాంలో పోలీస్ శాఖ పరువు ఎంతో దిగజారిపోయింది. ప్రభుత్వ విధానాలు మాజీ ఎమ్మెల్యేల అధికార దర్పంతో ప్రెండ్లీపోలీస్ కాస్తా నేతల సేవకులుగా మారారు. నేతలవద్ద పోస్టింగ్ లేఖలకోసం పైరవీలు, పోస్టింగ్ లు వచ్చిన తర్వాత వారి ప్రాపకకోసం పడరాని పాట్లు, గేట్లు వద్ద కాపలాదారులుగా మారడం బహిరంగ రహస్యం. ప్రెండ్లీ పోలీస్ అన్న దానికి కొత్తనిర్వచనం పలుకుతూ నేతల తాపేదార్లుగా మారారన్న ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. ప్రజా ధనంతో వేతనం తీసుకుంటున్నామన్న ఆరోపణతో ఎవరైనా తమ దగ్గరకు వచ్చే వారికి న్యాయం చేద్దామన్న పాలనను గాడిలో పెట్టేందుకు తప్పి చేసిన క్రిందిస్థాయి సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నా పెన్ను కదలనిస్థితిలో ఉన్నతాధికారులు బ్రతుకు జీవుడా అంటూ పోస్టింగ్ ను కాపాడుకునేందుకు తంటాలు పడే దుస్థితి ఎదరున్నారు. గతంలో రాజకీయ పరపతి కల్గిన కొందరు ఎస్ఐ, సిఐ స్థాయి అధికారులు సైతం ఎస్పీలను బెదిరించే స్థాయిలో నాగర్ కర్నూల్ లో పోలీస్ వ్యవస్థ పనిచేయ

డం బహిరంగ రహస్యం. నేతల ఇంటి వద్ద కాపలాకాయడం, వివక్షాల వారిని వేదించి పార్టీలు మార్పించడం, అక్రమ వ్యాపారాలు సహజ సంపదల దోపిడీదారులకు కొమ్ముకాయడం తోనే తమ పదవీ కాలాన్ని గడిపిన పోలీస్ అధికారులందరో అన్న విషయం నాగర్ కర్నూల్ లో బహిరంగ రహస్యం. నేతల దోపిడీకి వంత పాడుతూనే తమ సంపాదననుకూడా భారీగా పెంచుకున్నారన్న ఆరోపణలున్నాయి. నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వంపైనా, గత అధికారపార్టీ నేతలపైనా తీవ్ర వ్యతిరేకత రావడానికి ప్రధాన కారణం ఖాకీల తీరే నన్నది బహిరంగ రహస్యం. ఎవరు అధికారంలో ఉన్నా వారికి అనుకూల మైన వారికి పోస్టింగ్ లు ఇప్పించుకో వడం సర్వసాధారణం. ప్రస్తుతం కొత్తగా ఎన్నికయిన నేతలు



గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం

- ఎమ్మెల్యే పల్లిక రెడ్డి



కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ఉన్న అధికారులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు కలిసికట్టుగా ఉండి గ్రామీణ ప్రాంతాలకు అభివృద్ధి కృషి చేద్దామని ఎమ్మెల్యే పల్లిక రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మండలంలో ఉన్న ఎంపీటీసీ కార్యాలయంలో ఎంపీటీ శశికళ అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ సమావేశం జరిగింది. ఈ సర్వసభ సమావేశంలో వివిధ శాఖల అధికారులు తమ నివేదికలు చదివి సభ దృష్టికి విన్నవించారు. అదేవిధంగా రాంపూర్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు నిర్లక్ష్యం వహించడం వలన విద్యార్థులకు, ఆ ఆ లు కూడా రాక, అక్షరాస్యత పై అవగాహన లేకుండా పోయిందని రాంపూర్ ఎంపీటీసీ రవి కిరణ్ రెడ్డి సభా దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఎంఈఓ లక్ష్మణ్ నాయక్ గ్రామాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలల గురించి పర్యవేక్షణ లేదని సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు ఎంఈఓ ను నిలదీశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, గ్రామాలలో ఉన్న అధికారులు వెంటనే సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. 15 రోజులకు ఒకసారి మండలంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటిస్తానని ఆమె తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీ పాఠశాల కృష్ణయ్య, తాసిల్దార్ భరత్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ జయరాం, మండలసర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు కృష్ణయ్య, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తా

- విద్యార్థులు మంచి చదువు చదివి ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ లు కావాలన్నదే నా కోరిక
- సొంత నిధులతో మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి
- బాలానగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో కార్యక్రమం ప్రారంభం
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన కళాశాల అధ్యాపకులు విద్యార్థులు



బాలానగర్ మేజర్ న్యూస్: జడ్పర్ నియోజకవర్గంలో విద్యార్థులకు అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తానని ప్రభుత్వ కళాశాలలతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని విద్యార్థులు మంచి చదువులు చదివి ఐపిఎస్ ఐపీఎస్ లు కావాలన్నదే నా దృఢమైన కోరిక అని జడ్పర్ ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి అన్నారు. బాలానగర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పాటు జడ్పర్ నియోజకవర్గంలోని ఐదు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చదువుతున్న పేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు కుటుంబ పరిస్థితులు, ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల మధ్యాహ్నం భోజనం తెచ్చుకోలేక కళాశాలకు సక్రమంగా హాజరు కావడం లేదనే విషయాన్ని గుర్తించిన జడ్పర్ ఎమ్మెల్యే జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలోని ఐదు ప్రభుత్వ కళాశాలలో చదువుతున్న సుమారు 1300 మంది విద్యార్థుల ఆకలి తీర్చడం కొరకు బుధవారం బాలానగర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎమ్మెల్యే సొంత నిధులతో మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నేను రాజకీయాలలో దబ్బలు సంపాదించడం కోసం రాతేదనీ ప్రజలకు నిరుపేద కుటుంబాల పిల్లలకు సేవ చేయాలనే లక్ష్యంతో



అభివృద్ధి పేరుతో... అంతా దోచేశారు

- పదేళ్ల బీఆర్ ఎస్ పాలనలో పేదోడికి న్యాయం జరగలేదు
- ఇందిరమ్మ రాజ్యం లో అర్థం దరికి అభివృద్ధి ఫలాలు
- ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధి ముసుగులో బీఆర్ ఎస్ పార్టీ అంతా దోచేసింది ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పెద్ద మండలి, గోపాల్ పేట, పెళ్ళేరు మండలాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమం లో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. గత పదేళ్ల తెలంగాణ పాలనలో అభివృద్ధి ముసుగులో నాయకులు అందిన కాడికి దోచేశారని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. గత తెలంగాణ పాలనలో అభివృద్ధి అనేది జరగలేదని, కేవలం నాయకులు ఆస్తులు పెంచుకోవడానికి అభివృద్ధి మంత్రం జపించారే తప్ప ఎక్కడ అభివృద్ధి పై దృష్టి సారించలేదని ఆయన విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ లకు సంబంధించి గత నెల 29వ నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామ గ్రామాన అభయ హస్తం దరఖాస్తుల స్వీకరణ చేస్తుందన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు చేసే అనవసరపు మాటలను పట్టించుకోకూడదని, లబ్ధిదారుల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరించిన 100 రోజుల్లో సమస్యకు పరిష్కారానికి కావలసిన ఏర్పాట్లు చేస్తుందని ఆయన చెప్పారు. గత పాలనలో గ్రామాలు అన్నివిధాల అభివృద్ధి చెంది ఉంటే గ్రామ గ్రామాన వేలాది దరఖాస్తులు ఎందుకు చేసుకుంటున్నారని ఆయన



